

李易峰、迪丽热巴最具人气

中国电视金鹰奖获奖名单公布 首次设终身成就电视艺术家奖



▲获奖的迪丽热巴

本报讯 10月14日晚,第12届中国金鹰电视艺术节暨第29届中国电视金鹰奖颁奖晚会在长沙落下帷幕,奖项方面“观众喜爱的电视剧男女演员”各两位。观众喜爱的电视剧男演员奖获得者是张译、李易峰;观众喜爱的电视剧女演员奖则花落迪丽热巴、丁柳元。

金鹰奖自1983年诞生以来,评选活动已连续举办29届。金鹰奖是中国电视界由观众投票评选的全国性电视艺术大奖。从2000年开始,中国电视金鹰奖颁奖活动改为中国金鹰电视艺术节,并永久落户长沙。

金鹰奖电视剧奖项中,《海棠依旧》获评最佳电视剧奖,《白鹿原》《漂亮的李慧珍》《热血军旗》《春风十里不如你》等获评优秀电视剧奖,奖项与近两年电视剧市场现实主义回归风潮不谋而合,奖项不仅兼顾观众口碑,同时集合艺术性和观赏性,可谓是实至名归。

智磊凭借《那年花开月正圆》获得最佳摄像奖。王绍林凭借《情满四合院》获得最佳美术奖。最佳编剧奖获得者是《鸡毛飞上天》编剧申捷,《海棠依旧》导演陈力捧得电视剧最佳导演奖。

观众喜爱的电视剧男演员奖获得者是张译、李易峰;观众喜爱的

的电视剧女演员奖则花落迪丽热巴、丁柳元。这也让观众看到金鹰奖除了追求演员人气,同时兼顾实力演技。

“爸爸一直在鼓动身边的人为我投票,”发表获奖感言时,张译幽默地表示爸爸功不可没,还挥着手里的奖杯隔空呼唤爸爸,“可以了,不用投了,您儿子已经拿到这个奖杯了。”瞬间逗乐全场观众。

李易峰在获奖后则十分谦虚,“在这么多前辈艺术家面前给我颁这个奖,我觉得受之有愧,但是还是很感谢金鹰节让我从‘麻雀’变成了‘金鹰’,感谢支持我的人,我会再带来好的作品给大家。”

在12日的开幕晚会上,迪丽热巴已经晋升最美“金鹰女神”,而在颁奖晚会上,她又获得“观众喜爱的女演员奖”和“最具人气女演员奖”,可以说是本届金鹰节最大赢家,似乎有些不可思议,却又理所当然。热巴自己都表示:“我有点没有想到,心里有点抖。”

本届金鹰奖首设中国文联终身成就电视艺术家奖,文艺评论家李准和编剧王朝柱获奖,电视艺术是综合艺术,该奖项的颁发也体现了对文艺评论和编剧等领域的重视。

(王磊)

第29届中国电视金鹰奖获奖名单

- 观众喜欢的男演员: 张译、李易峰
- 观众喜欢的女演员: 迪丽热巴、丁柳元
- 最佳摄像奖: 智磊《那年花开月正圆》
- 最佳美术奖: 王绍林《情满四合院》
- 最佳编剧奖: 申捷《鸡毛飞上天》
- 最佳导演奖: 陈力《海棠依旧》
- 最具人气演员奖: 迪丽热巴、李易峰
- 最佳电视剧奖:《海棠依旧》
- 中国文联终身成就电视艺术家: 李准、王朝柱
- 优秀电视剧: 《白鹿原》《鸡毛飞上天》《绝命后卫师》《换了人间》《情满四合院》《漂亮的李慧珍》《天下粮田》《初心》《热血军旗》《春风十里不如你》《春天里》

流量的胜利? 品质的缺席

□欣耳

作为一个经中宣部批准,由中国文学艺术界联合会和中国电视艺术家协会主办的全国性电视艺术综合奖,金鹰奖用35年见证了内地电视剧艺术的发展之路。本届金鹰节颁奖典礼获奖名单一经公布之后,却引发了不少质疑,其中最大的争议莫过于李易峰和迪丽热巴这一对人气明星的奖项归属,似乎在无声又公然地宣布着一种“流量的胜利”。此前获奖呼声极高的于和伟、何冰、刘涛及杨紫等多位艺人,均在本次颁奖礼上颗粒无收沦为陪跑。

李易峰凭借谍战剧《麻雀》,迪丽热巴依靠《漂亮的李慧珍》进入提名,并且双双获得了金鹰史上的又一次的“大满贯”。

在颁奖礼刚刚结束不到半小时,微博上“心疼杨紫”这一话题已经有350多万的讨论量。本来杨紫凭借《欢乐颂》入围金鹰奖似乎颇有胜算,让很多网友都没想到的是,杨紫

在本届颁奖礼上颗粒无收,引发了一大波粉丝的心疼与不平。

不过说起来,今年的金鹰奖值得心疼的并非杨紫一人。放眼本届提名名单,《军师联盟》中的于和伟、《白鹿原》中的张嘉译、《情满四合院》中的何冰都赫然在列,但他们全部落选,着实令人扼腕。《军师联盟》中,于和伟出演的曹操堪称中国电视史上最丰满、最光彩、最有人性温度的一个,可是,他没有得奖。张嘉译在《白鹿原》中出演的白嘉轩,可以说是中国文学史上最复杂最深刻的人物之一,但是张嘉译用他质朴的表演,将这个人物的诠释得可观可感,可是他也没有得奖。《情满四合院》是去年电视荧屏上罕见的一部“平民史诗”,何冰出演的“傻柱”是在大时代洪流里被裹挟的小人物,人物身上鲜明的地域特色,独特的时代烙印和温情的人性色彩,让傻柱特别令人印象深刻,可是,他也没

有获奖。

幸好有张译凭借《鸡毛飞上天》获得了“观众最喜爱男演员”这个奖项,让现实主义剧作没有全军覆没。

在这两年的电视荧屏上,《军师联盟》《我的前半生》《那年花开月正圆》都堪称口碑和收视双高的作品,这几部剧中的女主角统统落选,确实为本届金鹰蒙上了一层“莫名其妙”的色彩。获得金鹰奖“最受观众喜爱女演员”的,此前是周迅、吕丽萍、蒋雯丽、蒋勤勤、孙俪、海清、刘涛等实力演员,而迪丽热巴堪称第一个以“流量”取胜的偶像级明星。

无论如何,这一届金鹰奖留下了颇多遗憾,虽说是流量的胜利,但终究是品质的缺席。在本届颁奖礼上,“献礼中国电视事业60周年”被当作颁奖礼的重要环节,对于走过60年的电视剧事业而言,最终如果不能靠作品说话,而是向流量投降,那真是“60年风烟过眼,徒留鸡毛一地”。

公告



根据《中华人民共和国收养法》规定,现将以下婴幼儿的情况公告如下:

2018年1月15日在宝丰县李庄乡杨树沟村南300米路东捡拾一名女婴。

望以上婴幼儿生父母(或监护人)自公告之日起60日内,与宝丰县公安局联系,逾期无人认领者,视为查找不到生父母的弃婴(儿),将被依法安置。

联系电话:0375-7063375

宝丰县公安局
2018年10月16日

阚清子再曝姐弟恋?

与小鲜肉共度假期疑同居

本报讯 演员阚清子被拍到国庆假期与一男子牵手,疑似新恋情曝光。

据爆料,10月2日阚清子回到上海家中,她身穿白色连帽衫,拖着两个行李箱上楼,随后一位高个子神秘男子出现,拎着一只礼盒走进楼内,两人还十指紧扣一起离开,同乘豪车上了去往杭州的高速。网曝该男子是谢

彬彬,今年23岁,曾参加2013年《快乐男声》,两人曾合作《不一样的美男子2》。

针对此事,记者向阚清子和谢彬彬的经纪人求证,但多次拨打对方电话,均无人接听。

今年7月31日,阚清子在微博上高调宣布与纪凌尘分手。网友对两人的分手原因热议纷纷,传闻是因为阚清子从2015年和纪凌尘交往,结果等到30岁还迟迟不见男方求婚,伤心失望之下终于分开。现在阚清子被曝出新恋情,看来已经走出了失恋阴影。

(新娱)